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Правління Національного банку України 

П О С Т А Н О В А 
 

26 липня 2022 року  Київ № 159 
 

 

Про внесення змін до постанови Правління Національного 

банку України від 24 лютого 2022 року № 18 

 

Відповідно до статей 7, 15, 56 Закону України “Про Національний банк 

України”, з метою визначення особливостей функціонування грошово-

кредитного та валютного ринків в умовах воєнного стану Правління 

Національного банку України постановляє: 

 

1. Унести до постанови Правління Національного банку України від 

24  лютого 2022 року № 18 “Про роботу банківської системи в період 

запровадження воєнного стану” (зі змінами) такі зміни: 

 

1) у пункті 12: 

підпункт 12 викласти в такій редакції: 

“12) купівлі клієнтами – фізичними особами іноземної валюти в готівковій 

формі.  

Уповноважені установи здійснюють операції з продажу клієнтам іноземної 

валюти в готівковій формі в межах суми, яка визначається як сума двох таких 

складових: 

обсяг перевищення купівлі готівкової іноземної валюти над обсягом її 

продажу за всіма іноземними валютами, що розраховується починаючи з 

13  квітня 2022 року та протягом наступних операційних/робочих днів; 

50% від обсягу купівлі безготівкової іноземної валюти у фізичних осіб за 

всіма іноземними валютами, що розраховується починаючи з 13 квітня 2022 року 

та протягом наступних операційних/робочих днів. 

Сума складових розраховується в доларовому еквіваленті, який 

обраховується на підставі офіційного курсу гривні до іноземних валют, 

установленого Національним банком України на дату такого розрахунку;”; 

у підпункті 21 слова “банками-нерезидентами” замінити словами 

“іноземними фінансовими установами”; 
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2) підпункт 24 пункту 14 після слова “резидентами” доповнити словами 

“(юридичними особами, фізичними особами – суб’єктами підприємницької 

діяльності)”. 

 

2. Постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її офіційного 

опублікування. 

 

 

 

В. о. Голови Юрій ГЕЛЕТІЙ 
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